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 در پاسكال كدام است؟ mod  2 * 6 - 17 4 + 6حاصل عبارت
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در اثر اجراي قطعه برنامه زير چه عددي چاپ مي شود؟

i := 1;

while i<20 do 

      i := i * 2;

write(i);

19163222
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كدام يك از گزينه ها درست است؟

aaaaexitexitexitexit . هميشه موجب خروج كنترل برنامه از بلوك جاري مي شودپروسيجر .

bbbbexitexitexitexit . هميشه موجب خاتمه اجراي برنامه مي شودپروسيجر .

cccchalthalthalthalt . موجب خاتمه دادن به اجراي برنامه مي شودروال .

a b, a c, b c, a b c, , 
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 است؟ درست گزينه كدام زير شمارشي داده به توجهبا

TYPE Cars_type = (Peykan, Pride, Pegout, PK);

Var Cars : Cars_type;

Cars := ‘Pride’Cars := 2;

Cars := Pride + PK;Cars := Pegout;
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ركورد زيرچند بايت حافظه اشتغال مي كند؟

A=record

     no:Array[1..6] of  integer

     i,j,k : string[9];

end;

3991533

5

0���

-

....

5   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال اول   0*0*/0*0*7++1 

w w w . P n u N e w s . c o m

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����  !���� " �#��$!�% ����!,����  !����"�#��$!�% ����!,�'���  !����"�#��$!�% ����!

("� )*+* ** :::

:

:

: :

 �,���) -.!,( �,���) ������%, / 0001*(* ( ��!2, / 0001*(0�������% " ���,���,�������% " ��!2,�#��$!�% 3���," ��!2

�������%,�#��$!�% 3���,�������% " ���,���0100*04

)از راست به چپ(كدام گزينه مطابق با سير تكامل نسلهاي مختلف كامپيوتر است؟ 

ترانزيستور- حلقه مغناطيسي- لامپ خلاحلقه مغناطيسي- لامپ خلا-ترانزيستور

حلقه مغناطيسي- ترانزيستور- لامپ خلاترانزيستور- لامپ خلا- حلقه مغناطيسي
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كدام گزينه صحيح است؟

.كوچكترين واحد قابل آدرس دهي در كامپيوتر بيت نام دارد

. بيتي هستند8و سلول هاي حافظه به صورت . حافظه يك كامپيوتر از محل هاي پشت سرهم بنام سلولهاي حافظه تشكيل شده است

.هر سلول حافظه داراي آدرس منحصر به فردي است

.يك بايت ميزان حافظه اي است كه براي ذخيره سازي يك عدد مورد نياز است
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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد خصوصيات يك الگوريتم صحيح است؟

.پايان ناپذير باشد.دقيق باشد

.شفاف باشد.هر الگوريتم بايستي تنها يك دستور پايان داشته باشد
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كدام شناسه  معتبر است؟

endnumbernum1num  1
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 89���� ��':� 
��;"�  <�=> 3�9% ����?���

   *   /mod�      +   /div*      +   �mod   div   /   *div   mod
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8��% @��AB �� �C<! " 
�D! E�.F ��9�� ���# �! @��� 
�� 3�9% ��

Shortint � integerbyte�integer

shortint�byteword�byte
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8
��  �G� �� �H�% �G�G� �9� 
�� 3�9% ��� �<I! 3�J�� ��9I#

shortintrealsingledouble
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Readln(first,second);
Readln(second,third);

Read(third);
Write(first, second, third);

1      2      3      4        5         6
7      8      9      10      11      12
13    14    15    16      17      18

1 7 81 2 71 7 131 2 3
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8��% @��CH�� �?�9:� ��M  � ���H�! �� ��H�� "� 3�9%

if � casecase � forfor � whileif � while
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8
'�K L��G!  !���� �M"�A

 j := 1;
For i := 5  downto 1 do

begin
       j := i-j;
       Write(6-j);

end;

3 6 5 4 72 6 3 7 41 3 4 5 77 5 3 1 0
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 N���  � ���� OF�  G�� 3�9%begin/end 8���9�

forrepeat

while !"#$ %&'! ()*+ ,+ &- ,.*/ ,0-.
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8
��  G�� LA�� V�!��� ��� ����W��"�X �� Y�!�9% ��:���

exit � continueexit�break

break � continueexit�break � continue
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كدام گزينه در مورد آرايه ها صحيح است؟

.در پاسكال انديس آرايه هميشه از يك شروع مي شود

.همه عناصر آرايه از يك نوع هستند

.اعداد اعشاري مناسب ترين نوع براي انديس دادن به آرايه است

write به صورت بلوكي چاپ كردآرايه را مي توان در دستور .
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8���� �Z<� 9<K L��G!  ���2

A : array [‘b’..’e’] of array[boolean] of array [-1..2] of byte;

3�34����
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 ���[�� ��\H! ��9G!  �  M�# ��n 8
�� ��':�  <�=> 3�9% LF�� 

n:=‐12.75

round(n)    ,   int(n)   ,   n�frac(n)round(n)    ,   int(n)   ,   trunc(n)

trunc(n)    ,   round(n)    ,   n�frac(n)int(n)   ,   trunc(n)   ,    n � frac(n)

20

0�

��

-

..

..

 E�.F  <�=> 3�9%8
'��

odd( ord(n) );succ( int(n) );pred( dec(n) );sqr( sqrt(n) );
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8
�� f�"� Y�  <�=> 3�9%

inc(n);odd(n);upcase(n);int(n);
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8��g �! @��CH�� �I��#  K �� �?��  Hg� ��  Hg� ��� Y� ��WH'M ����

findposvalstr
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8
'�K ���  !���� �M"�A

a := 'abba';
b := 'b';

insert(a, b, pos(b,a));
writeln(b);

abbbababababbabbabba
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forwardtypefunctionprocedure
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8���� 3��  K �� h� �� l�#�! ���9��m �� ��  ���W!

TypeFileRecordStructure
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8
�� @��CH�� L��J �<H! L��m �� lGm ��H�� 3�9%

seekrewritereadeoln
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8
�� @��CH�� L��J �t���m 
���� �� ��H�� 3�9%

filesizeerasetruncatewriteln
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8
�� u����� �� �H�%  <�=> 3�9% ���!� �>9�v�X

n log n2
n

2log nn
2)(log n
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 �>�)test(68
'�K ��� k��# ���M� LF�� ��g ����A��m 

function test(n:integer) : integer

begin

   if  n=1 then   test := 2

else  test := test(n-1) -10;

end;

2-60-58-6
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